é? o KposwTeds 1

HYUNDAI SANTA FE/KIA SORENTO .

Aprukyn:Ctane 111.02337.1 3awura peaykropa

Ky3on: Bce
Foa ewinycka: 2012- 3awura pesykropa
O6semMm asurarens: 2,4i; 2,2D Tallis ShuaBinas NEED
Tun KNN: Bce /
COCTAB KPENEXA
L BT MBNED i it i 2 Wr.
2. BONT MIOYAD . < viiaiiinn s e 4 Wr. 3 Bent MBx30
3. Naukka 3aknagHas M8x50............. 2 Wr. ERET I - Wa#be 8
4I Kpo"wreﬁ" lillitlltlliIliillillilltllli IulTO 1
T T | L R 1 Wr. \ ‘ﬁlu:;;ﬁ:"l%ﬂﬂ
O URHGE B......ciiaivninsssin i n s 2 Wr i
e |1 1T ] e e s A o 4 WT SRpRiTRRG
\ Bonr M10x30
Waiba 10
MHCTPYKLIMSA NO YCTAHOBKE

1. 3aKpenuTh KpoHWTEHH 1 K Ky30BY asToMobuna
6ontaMmu M8x30 K ralikaM saknaarbiM M8x50.

2. Ocnabute 6onTel KpenneHusa B 3a4HEn YacTtu
peaykropa.

3. 3aBeCTH KPOHWTEHH 2 Ha ocnabneHHbie 6ONTHI.

4. 3akpenuTe 3aWKUTY PEAYKTOPA K KPOHWTEeUHY 1 u 2
bontamu M10x30.

5. 3aTanyTh ace pessboeble coeauHeHua (M10-50 Hm,
M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnonb3oBaHHe NHEBMOUHCTDYMEHTA
3anpeweno.



